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Розробник: комунальний заклад «Запорізький обласний інститут 
післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради.  
-​ модуль 1 «Діагностика та подолання освітніх втрат і цифрових розривів у 

базовому навчанні інформатики»: 
-​ Швець Юлій Олександрович, доцент кафедри STEM-освіти та цифрових 

технологій, к.ф.-м.н., доцент;  
-​ Стадниченко Кира Валентинівна, старший викладач кафедри 

STEM-освіти та цифрових технологій); 
-​ модуль 2 «Школа довіри та підтримки: як стати безпечним дорослим для 

своїх учнів»: 
-​ Барліт Оксана Олександрівна, завідувач кафедри суспільно-гуманітарної 

освіти та педагогіки виховання КЗ «ЗОІППО» ЗОР, кандидат пед. наук, 
доцент. 

 
Напрям підвищення кваліфікації:  

●​ подолання освітніх втрат здобувачів освіти в другому циклі базової 
середньої освіти (базове предметне навчання);  

●​ психосоціальна підтримка і травма-інформоване навчання здобувачів 
освіти в другому циклі базової середньої освіти (базове предметне 
навчання). 

 
Розроблено на основі Типової програми підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, які 
здійснюватимуть освітній процес у другому циклі базової середньої освіти 
(базове предметне навчання) за темою «Навчання в умовах викликів: 
інструменти подолання освітніх втрат і підтримки учасників освітнього 
процесу». Наказ Міністерства освіти і науки України від 28.10.2025 р. №1415. 
 
Термін дії програми: з 22.01.2026 року до 31.12.2028 року. 
 
Рецензенти: 
Бабкова Олена Олексіївна, доцент кафедри STEM-освіти та цифрових 
технологій КЗ «ЗОІППО» ЗОР, к.п.н., доцент. 
Ченцов Олександр Миколайович, учитель інформатики Мелітопольської 
гімназії № 4 Мелітопольської міської ради Запорізької області, спеціаліст вищої 
кваліфікаційної категорії, вчитель-методист. 
Опанасенко Юлія Валеріївна, методист обласного науково-методичного центру 
КЗ «ЗОІППО» ЗОР. 
Сібіль Олена Іванівна, доцент кафедри суспільно-гуманітарної освіти та 
педагогіки виховання КЗ «ЗОІППО» ЗОР, кандидат педагогічних наук, доцент. 
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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

Актуальність програми.  Сучасна загальна середня освіта України 
зазнала тривалих перерв у навчанні через карантинні обмеження під час 
пандемії COVID‑19, запровадження воєнного стану та вимушені переміщення 
здобувачів освіти зі зміною закладів і навчальних програм. Ці фактори 
спричинили накопичення освітніх втрат та формування освітніх розривів у 
різних групах учнів, що ускладнює досягнення ключових результатів навчання. 
Додатково освітні розриви поглиблює цифрова нерівність та різна підготовка 
педагогів до підтримки учнів у кризових умовах. У таких обставинах особливо 
важливими є професійні фахові дії вчителя з діагностики та подолання освітніх 
втрат, а також психологічно підтримувальна позиція педагога, яка забезпечує 
стабільність та безпеку освітнього середовища. 

Специфіка фахового модуля. Особливе значення проблема освітніх втрат 
та цифрових розривів має для інформатичної освітньої галузі, де 
результативність навчання безпосередньо залежить від сформованості 
алгоритмічного мислення, цифрових компетентностей, навичок роботи з 
програмним забезпеченням і онлайн‑середовищами. Базовий рівень середньої 
освіти є критичним етапом закладання цих умінь, тому тривалі перерви в 
навчанні, різний рівень доступу до цифрових ресурсів та зміни освітніх програм 
створюють значні прогалини в навчанні. Своєчасна діагностика освітніх втрат 
та розроблення програм компенсації з використанням сучасних цифрових 
інструментів має системне значення для забезпечення рівного доступу до 
якісної освіти та наступності у навчанні. 

Специфіка психологічного модуля. Зростання психологічних труднощів 
у дітей в умовах тривалого стресу та війни проявляється порушенням 
суб’єктивного відчуття безпеки та зниженням емоційної стабільності. Модуль 
спрямований на формування у педагогів травма-інформованої професійної 
позиції та розвитку навичок підтримувальної взаємодії зі здобувачами освіти. 
Програма розвиває здатність розпізнавати емоційні стани учнів за 
поведінковими й комунікативними проявами та добирати регулятивні стратегії 
реагування. Особлива увага приділяється ролі педагога як «безпечного 
дорослого» — стабільної, емпатійної та передбачуваної фігури, присутність якої 
сприяє зниженню рівня тривожності й відновленню базового відчуття 
захищеності в дитини. Реалізація цієї ролі передбачає розвиток саморегуляції, 
емоційної стійкості та здатності педагога відновлювати власний ресурс. 

Цільова група: вчителі інформатики закладів загальної середньої освіти 
(7-9 клас).  

 
Обсяг (тривалість): 30 годин (1 кредит ЄКТС). 
 
Особливості реалізації програми: Реалізація освітньої програми 

підвищення кваліфікації здійснюється відповідно до вимог чинного 
законодавства у сфері освіти та з урахуванням потреб педагогічних працівників 
закладів загальної середньої освіти. Програма впроваджується у форматі 
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тренінгу з використанням активних та інтерактивних методів навчання, що 
забезпечують поєднання теоретичного опрацювання змісту з практичним 
відпрацюванням професійно значущих умінь і навичок. 

Навчання відбувається дистанційно з використанням онлайн-платформ 
для проведення вебінарів, групової та самостійної роботи, обговорення кейсів 
та рефлексивних завдань, індивідуального консультування тощо. Реалізація 
програми передбачає дотримання принципів добровільності участі, професійної 
етики, психологічної безпеки, конфіденційності та орієнтації на індивідуальні 
освітні потреби педагогічних працівників. Самостійна робота слухачів 
передбачає опрацювання пропонованих матеріалів: нормативних документів, 
аналітичних та методичних матеріалів, відеоресурсів.  

Як навчальний елемент Модуля 1 передбачено тестування з теоретичних 
питань та виконання залікового завдання, що забезпечує усвідомлене засвоєння 
навчального матеріалу й формування особистої траєкторії професійного 
розвитку вчителя.  

Реалізація Модуля 2 спрямована на формування в педагогів 
компетентностей щодо забезпечення психологічної безпеки, ідентифікації та 
розуміння емоційних станів здобувачів освіти в умовах стресу й війни, а також 
усвідомлення й реалізації ролі педагога як «безпечного дорослого» та 
опанування психосоціальних практик підтримки і професійної стійкості. 

 
Форма підвищення кваліфікації: інституційна (дистанційна). 
 
Мета підвищення кваліфікації: розвиток професійної компетентності 

вчителів інформатики щодо виявлення, аналізу та ефективної компенсації 
освітніх втрат і цифрових розривів у учнів 5–9 класів, а також удосконалення 
компетентності педагогів щодо реалізації ролі «безпечного дорослого». 

 
Основні завдання підвищення кваліфікації: 
-​ ознайомити учасників з алгоритмом виявлення освітніх втрат: від визначення 

ключових результатів навчання до аналізу даних; 
-​ навчити вчителів здійснювати «ущільнення» навчальних програм, 

виокремлюючи «ядро знань» та інтегруючи теми для вивільнення часу на 
надолуження; 

-​ ознайомити з методикою організації та проведення інтенсивних 
компенсаційних курсів та консультацій; 

-​ надати інструменти для створення безпечного та ресурсного середовища на 
уроках інформатики, інтегруючи практики психологічної стійкості у освітній 
процес; 

-​ розробити алгоритми роботи з учнями, які мають обмежений доступ до 
технологій (цифровий розрив), забезпечуючи їх альтернативними формами 
навчання; 

-​ сформувати в педагогів уміння реалізовувати роль «безпечного дорослого» 
шляхом застосування травма-інформованої підтримки здобувачів освіти та 
саморегуляції. 
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Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться. Відповідно до 
Професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти» (наказ 
МОНУ від 29.08.2024 № 1225) тренінг націлений на оволодіння наступними 
компетентностями: 
-​ А2. Предметно-методична компетентність 
-​ А3. Інформаційно-цифрова компетентність 

-​ Б1. Психологічна компетентність 
-​ Б2. Емоційно-етична компетентність 
-​ В2. Здоров'язбережувальна компетентність 
-​ Г1. Прогностична компетентність 
-​ Г3. Оцінювально-аналітична компетентність 

 
Очікувані результати підвищення кваліфікації: 

-​ знання та розуміння сутності та структури освітніх втрат в інформатичній 
галузі, спричинених війною та дистанційним навчанням; 

-​ знання та розуміння психолого-педагогічних особливостей навчання дітей в 
умовах стресу та невизначеності; 

-​ знання та розуміння алгоритмів адаптації (ущільнення) навчальних програм 
без втрати «ядра знань»; 

-​ вміння аналізувати дані діагностики та здійснювати кластеризацію учнів для 
диференційованої роботи (створення груп вирівнювання); 

-​ вміння організовувати асинхронне навчання для учнів з нестабільним 
доступом до Інтернету; 

-​ вміння розробляти календарно-тематичне планування з урахуванням годин на 
корекційне навчання та інтеграцію тем; 

-​ вміння оцінювати власний рівень цифрової компетентності та визначати 
пріоритети для самоосвіти. 

 
Система та критерії оцінювання результатів підвищення 

кваліфікації. Система оцінювання результатів підвищення кваліфікації 
передбачає комплексну діагностику рівня сформованості професійних 
компетентностей, визначених програмою, і орієнтована на визначення здатності 
вчителів інформатики застосовувати набуті знання й уміння для розв’язання 
практичних професійних завдань. 

У Модулі 1 програмою передбачено бліц-тестування з теоретичних 
питань та виконання залікового завдання. Бліц-тестування з теоретичних питань 
модуля виконує функцію допуску до залікового завдання і не впливає на 
підсумкову оцінку. Учасник отримує допуск до виконання залікового завдання 
за умови досягнення не менше ніж 60 % правильних відповідей у 
бліц-тестуванні. 

Залікове завдання передбачає розроблення кейс-програми компенсації 
освітніх втрат та освітніх розривів в інформатичній освітній галузі, що 
складається з аналізу конкретної освітньої ситуації з виявленням причин 
освітніх втрат та освітніх розривів; розроблення діагностичного та практичного 
інструментарію для виявлення прогалин і моніторингу прогресу учнів; 
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проєктування цілісної кейс-програми надолуження освітніх втрат і освітніх 
розривів з урахуванням інклюзивності та персоналізації. Залікове завдання 
оцінюється за 100-бальною шкалою. Внутрішній розподіл балів у межах 
завдання визначається та доводиться до відома учасників на етапі його 
виконання.  

Контроль діяльності у Модулі 2 здійснюється шляхом виконання 
індивідуального залікового завдання. 

Програма підвищення кваліфікації вважається виконаною за умови участі 
в онлайн заняттях та отримання учасником не менше ніж 60 балів за кожним 
модулем, що є підставою для видачі документа про підвищення кваліфікації. 

 
Документ про підвищення кваліфікації: за результатами успішного 

завершення навчання за програмою підготовки (підвищення кваліфікації) 
слухачі отримують сертифікат встановленого зразка (Постанова від 21.08.2019 
№ 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково 
педагогічних працівників» (зі змінами)). 

 
Вартість: 950 грн., мінімальне наповнення навчальної групи 15 осіб. 

 
 

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 
Програмою передбачено комплексне вивчення у Модулі 1 причин, 

наслідків і способів подолання освітніх втрат та цифрових розривів у курсі 
інформатики, формування практичних навичок діагностики навчальних 
прогалин, проєктування та впровадження індивідуальних освітніх траєкторій і 
кейс-програм компенсації втрат, використання цифрових платформ і сервісів 
штучного інтелекту для підтримки навчального процесу. Модуль 2 передбачає 
поєднання теоретичної, практичної й самостійної роботи із опрацюванням 
травма-інформованих підходів, механізмів психологічної безпеки та 
відпрацюванням ролі педагога як «безпечного дорослого» (кейс-аналіз, 
моделювання взаємодії, вправи, рефлексія).  

Особливістю (вид діяльності) є поетапна робота над практичними 
завданнями фахового та психологічного модулів: перший модуль передбачає 
інтегрований аналіз конкретної освітньої ситуації, розроблення діагностичних 
інструментів та проєктування рішень з компенсації освітніх втрат і цифрових 
розривів у скороченому, концентрованому форматі; другий модуль включає 
окреме практичне залікове завдання, спрямоване на формування навичок 
підтримувальної взаємодії з учнями та створення безпечного освітнього 
середовища. 

Самостійна робота передбачає аналіз навчальної ситуації та підготовку 
матеріалів для діагностики, створення індивідуальних освітніх траєкторій, 
використання цифрових ресурсів і онлайн-платформ, опрацювання сервісів ШІ 
для підтримки учнів у межах фахового модуля; у психологічному модулі – 
опрацювання практичних вправ зі спрямуванням на підтримувальну взаємодію з 
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учнями, формування навичок створення безпечного та довірливого освітнього 
середовища, а також підготовку відповідних частин залікових завдань. 

Підсумкові заходи у межах кожного модуля передбачають локальні 
рефлексивні елементи, що дозволяють осмислити власні результати та оцінити 
прогрес, а також інтерактивні можливості для обміну ідеями та аналізу практик 
колег. 

Зміст програми складається з двох модулів  та окремих 
взаємопов’язаних тем. Завершення навчання за кожним модулем передбачає 
виконання залікових завдань відповідного спрямування.  

Кількість годин, що відводиться на засвоєння змісту Програми, 
складає 30 годин, з них: 6 годин – лекційні заняття (вебінари), 15 годин – 
практична робота, 6 години – самостійна робота, 3 години – контрольні 
заходи. 

 
Навчально-тематичний план 

 

Назва навчальних тем 

Кількість годин 

Лекції Практичні 
заняття 

Самостійна 
робота 

Контрольні 
заходи Усього 

МОДУЛЬ 1. ДІАГНОСТИКА ТА ПОДОЛАННЯ ОСВІТНІХ ВТРАТ І ЦИФРОВИХ 
РОЗРИВІВ У БАЗОВОМУ НАВЧАННІ ІНФОРМАТИКИ 

Тема 1.1. Освітні втрати в 
інформатичній галузі: сутність, 
причини, виклики. 

1 3 1  5 

Тема 1.2. Діагностика 
навчальних досягнень та 
визначення освітніх втрат. 

1 3 1  5 

Тема 1.3. Проєктування та 
впровадження програм 
подолання освітніх втрат. 

 2 2 1 5 

Разом за модулем 1 2 8 4 1 15 

МОДУЛЬ 2. ШКОЛА ДОВІРИ ТА ПІДТРИМКИ: ЯК СТАТИ БЕЗПЕЧНИМ 
ДОРОСЛИМ ДЛЯ СВОЇХ УЧНІВ 

Тема 2.1. Психологічна безпека 
та емоційні стани здобувачів 
освіти в умовах стресу й війни. 

2 4 1 1 8 

Тема 2.2. Педагог як «безпечний 
дорослий»: психосоціальні 
практики підтримки та 
професійна стійкість. 

2 3 1 1 7 
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Разом за модулем 2 4 7 2 2 15 

Усього 6  15  6 3 30 

 
 

3. ЗМІСТ ПРОГРАМИ 
  

МОДУЛЬ 1. ДІАГНОСТИКА ТА ПОДОЛАННЯ ОСВІТНІХ ВТРАТ І ЦИФРОВИХ 
РОЗРИВІВ У БАЗОВОМУ НАВЧАННІ ІНФОРМАТИКИ 

 
Тема 1.1. Освітні втрати в інформатичній освітній галузі: сутність, 

причини, виклики 

Поняття «освітні втрати» та «освітні розриви», їх спільні риси та 
відмінності. Комплекс зовнішніх причин появи освітніх втрат у здобувачів 
освіти. Суттєві розбіжності між чинними модельними програмами і  академічна 
свобода вчителя як чинники формування освітніх розривів. 

Види наслідків освітніх втрат: психологічні, соціальні, академічні, 
економічні. 

Освітні втрати як системний виклик для рівного доступу до освіти. 
Цифрова нерівність як підґрунтя освітніх розривів: доступ до техніки, 

якість підключення, цифрові навички, культурні практики використання 
технологій. Особливі групи ризику: учні з ТОТ, ВПО, сільські громади, учні з 
ООП. Вплив різного рівня цифрової грамотності, комп’ютерної техніки та 
інтернет-доступу на успішність опанування інформатики. Цифрові розриви між 
школами й територіями як причина різної глибини навчальних прогалин. 

Тема 1.2. Діагностика навчальних досягнень та визначення освітніх 
втрат 

Вимоги Державного стандарту й модельних програм як орієнтири 
визначення очікуваних результатів.  

Інструменти діагностики навчальних досягнень: тести, практичні роботи, 
спостереження, опитування, аналіз цифрових слідів діяльності учня. 

Виявлення прогалин у знаннях і навичках з ключових компонентів 
інформатичної галузі: алгоритмізація й програмування, цифрова грамотність, 
офісні та хмарні інструменти, вебтехнології, інформаційна безпека та 
кібергігієна. 

Принципи формувального оцінювання як основи для раннього виявлення 
втрат. 

Цифрові платформи та сервіси для фіксації навчального прогресу та 
виявлення освітніх втрат учнів Середовища автоматизованої діагностики, 
адаптивні системи, застосунки для створення індивідуалізованих тестів і вправ. 

Інклюзивність та доступність цифрових рішень. 
Використання сервісів штучного інтелекту як інструментів: генерації 

діагностичних завдань; аналізу типових помилок; побудови персоналізованих 
маршрутів навчання. 
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Масові курси та онлайн-платформи як ресурс для самодіагностики та 
прогресивного розвитку учнів, їхня інтеграція у проєктування діагностичного 
компонента. 

Тема 1.3. Проєктування та впровадження програм подолання освітніх 
втрат 

Розроблення програм надолуження на основі діагностичних даних. 
Побудова індивідуальних освітніх траєкторій. Організаційні форми, адаптовані 
до умов і запитів учнів. Адаптація та модифікація навчального контенту: 
концентрація на ключових темах, інтеграція й скорочення матеріалу, посилення 
міжпредметних зв’язків, варіативність подання матеріалу. 

Цифрові платформи, масові онлайн-курси, адаптивні системи та 
симулятори як ресурс активного надолуження втрат. Сервіси штучного 
інтелекту як інструмент підтримки. Механізми впровадження програм: 
поетапність, вибір моделей і форматів роботи. 

Перетворення освітніх втрат на можливості особистісного та 
академічного зростання. Інструменти персоналізації: карта предмета, 
індивідуальна карта розвитку, рефлексивні практики. 

Мотивація учнів після перерв у навчанні: підтримка навчальної 
ініціативи, створення ситуації успіху, розвиток самостійності. Застосування 
ШІ-інструментів для підтримки мотивації, нагадувань, пояснень, 
індивідуальних рекомендацій. 

Моніторинг ефективності програм: аналіз динаміки прогресу, зворотний 
зв’язок, коригування. 

Контрольний захід модуля 1: укладання кейс-програми компенсації 
освітніх втрат та освітніх розривів, що поєднує аналіз конкретної ситуації, 
розроблення діагностичних інструментів та проєктування комплексних рішень 
 

МОДУЛЬ 2.  ШКОЛА ДОВІРИ ТА ПІДТРИМКИ: ЯК СТАТИ 
БЕЗПЕЧНИМ ДОРОСЛИМ ДЛЯ СВОЇХ УЧНІВ. 

Тема 2.1. Психологічна безпека та емоційні стани здобувачів освіти в 
умовах стресу й війни  

Поняття психологічної безпеки здобувачів освіти та її основні складові. 
Вплив тривалого стресу й травматичного досвіду на когнітивні процеси, 
емоційні стани, поведінку та навчальну мотивацію дітей і підлітків з 
урахуванням вікових особливостей. Поведінкові прояви як індикатори 
емоційного неблагополуччя; розмежування порушень правил поведінки та 
стрес-зумовлених поведінкових реакцій. Фактори ризику та захисні фактори 
освітнього середовища, школа як простір стабільності, передбачуваності й 
підтримки. Межі професійної відповідальності педагога та критерії залучення 
фахівців психологічної служби. 

Практичний компонент: відпрацювання навичок аналізу поведінки учнів, 
визначення чинників психологічної безпеки, застосування стратегій і практик 
підтримки. 

Тема 2.2. Педагог як «безпечний дорослий»: психосоціальні практики 
підтримки та професійна стійкість. 
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Поняття педагога як «безпечного дорослого», його 
професійно-особистісні характеристики, ціннісні орієнтації та стиль комунікації 
як чинники формування довіри й відчуття безпеки. Принципи 
травма-інформованого підходу в діяльності педагога та можливості їх реалізації 
в освітньому процесі. Психосоціальні практики підтримки та стабілізації учнів 
(емоційні «чек-іни», ритуали, спільні правила, стабілізаційні техніки «тут і 
зараз»), у тому числі в дистанційному форматі. Поняття психологічного ресурсу 
й професійної стійкості педагога, взаємозв’язок між емоційним станом учителя 
та його здатністю виконувати роль «безпечного дорослого». Базові стратегії 
саморегуляції, самодопомоги та профілактики емоційного вигорання, 
формування особистого «ресурсного меню» педагога та залучення ресурсів 
педагогічного колективу й професійної спільноти (супервізія, інтервізія) для 
підтримання професійної стійкості. 

Практичний компонент: моделювання педагогічної взаємодії в складних 
ситуаціях, відпрацювання психосоціальних практик підтримки та стабілізації, 
самодіагностика рівня стресу, розроблення індивідуального «ресурсного плану» 
педагога. 

Контрольний захід модуля 2: виконання індивідуального практичного 
завдання за наданим шаблоном. 

 
3.1. Орієнтовний перелік практичних завдань 

до Модуля 1 
1.​ Аналіз навчальної ситуації з інформатики (тема, клас) з визначенням 

освітніх втрат, освітніх розривів і груп ризику. 
2.​ Проєктування діагностичного блоку відповідно до Державного стандарту й 

модельних програм (добір/створення інструментів, критеріїв успіху, фіксація 
результатів). 

3.​ Аналіз результатів діагностики та визначення ключових прогалин у знаннях 
і навичках учнів. 

4.​ Розроблення кейс-програми компенсації освітніх втрат з використанням 
адаптованого навчального контенту, цифрових ресурсів, масових 
онлайн-курсів і ШІ-інструментів. 

5.​ Планування моніторингу ефективності програми (відстеження прогресу, 
зворотний зв’язок, коригування). 

до Модуля 2 
1.​ Аналіз кейсів із педагогічної практики (стрес, конфлікти, складна 

поведінка): визначення причин, ризиків і безпечних дій педагога. 
2.​ Тренінгові вправи: рольові ігри, робота в парах/групах, відпрацювання 

комунікації підтримки та простих стабілізаційних технік. 
3.​ Розробка методичних матеріалів: «карта безпечного уроку», 

правила/ритуали класу, добір психосоціальних вправ для 
уроку/онлайн-уроку. 

4.​ Рефлексія та самооцінювання: короткі анкети/чек-листи (стрес, ресурси, 
профілактика вигорання), індивідуальний план підтримки ресурсності. 
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5.​ Практико-орієнтовані контрольні завдання: заповнення таблиць/шаблонів за 
ситуаціями та опис алгоритму дій «безпечного дорослого». 

6.​ Робота з документами (за потреби): аналіз локальних правил/процедур 
закладу щодо безпечного середовища та пропозиції покращ 

 
3.2. Орієнтовний перелік питань для самостійного опрацювання  

1.​ Співвідношення понять «освітні втрати» та «освітні розриви» в 
інформатичній освітній галузі. 

2.​ Вплив цифрової нерівності на результати навчання з інформатики. 
3.​ Формувальне оцінювання як інструмент раннього виявлення освітніх втрат. 
4.​ Можливості та обмеження цифрових платформ і сервісів штучного 

інтелекту для діагностики та підтримки навчального прогресу. 
5.​ Педагогічні й організаційні умови ефективного надолуження освітніх втрат 

та забезпечення рівного доступу до навчання. 
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